GARBO il ariani S

DESIGN Umberto Asnago

Anno di produzione: 2015

Porta con se il fascino di un nome che evoca stile e grazia senza tempo. La nuova poltrona Garbo, ispirata al classico modello bergére,
reinterpreta l'intramontabile eleganza del passato in chiave moderna, enfatizzando forme e proporzioni che garantiscono comfort e
versatilita.

Dotata di un ampio e comodo schienale e di poggiatesta laterali in pelle adagiati su una leggera struttura in legno, questa nuova seduta é
caratterizzata da un design funzionale e sofisticato al tempo stesso. Le sue linee morbide sono state studiate appositamente per adattarsi
al corpo e avvolgerlo delicatamente, garantendo un estremo relax.

Perfetta sia per I'arredo del salotto che dell’ufficio, Garbo sa conferire all’ambiente circostante un’atmosfera di sobria eleganza e sa
soddisfare i gusti e gli stili pit diversi senza mai perdere in carattere e bellezza.

Caratteristiche tecniche:

La poltrona e disponibile completamente rivestita in pelle o tessuto oppure con parte esterna impiallacciata di serie in noce canaletto o
tipo ebano. Su richiesta sono disponibili anche le altre finiture in collezione.

La struttura della poltrona & costituita da due parti di multistrato di faggio curvati in stampo, uno per la seduta ed uno per lo schienale,
uniti fra di loro tramite un elemento di congiunzione in massello di faggio e due piastre in acciaio.

L'imbottitura & realizzata con lastre di poliuretano espanso sagomate e rivestita da ovatta poliestere con densita differenziate: 75 Kg/m
per i fianchi, 25 Kg/m? per lo schienale e 35 Kg/m? per il cuscino asportabile del sedile.

Le poltrone hanno un basamento a 5 razze in alluminio spazzolato e sono girevoli, regolabili in altezza tramite pistone a gas e dotate di
meccanismo basculante.
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Year of production: 2015

It brings with it the allure of a name evoking timeless style and grace. The new armchair Garbo, inspired to the classic model bergére, tells
the timeless elegance of the past in a modern twist, emphasizing shapes and proportions which guarantee comfort and versatility.
Equipped with a large and comfortable backrest and side lying leather headrests, laid on a thin wooden structure, this new armchair, is
characterized by a functional and sophisticated design. Its soft lines have been specifically designed to fit the body and wrap it gently,
ensuring an extreme relaxation.

Perfect for the living room furniture as well as for the office, Garbo knows how to give to its surroundings an atmosphere of simple
elegance and satisfy the taste and most different styles without ever losing in character and beauty.

Specifications:

The armchair is available completely covered in leather or fabric, or with external side veneered in black walnut wood or ebony type. On
request are available also all the other wood finishes of the collection.

The frame of the armchair is composed by two pieces of beech plywood panel curved into a mould, one for the back and one for the seat,
fixed together through a solid beech wood part and two metal sheets.

The armchairs are upholstered with contoured sheets of resilient, CFC-free polyurethane foam with different density: 75 kg/m3 for the
sides, 25Kg/m? for the back and 35 Kg/m? for the removable seat cushion and covered with polyester wadding.

The armchairs are equipped with a swivel tilt and lift mechanism with gas hydraulic dampening, and the 5 star base is die cast in
aluminium.
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Il porte avec soi le charme d'un nom qui évoque style et grace intemporel. Le nouveau fauteuil Garbo, inspiré par le modele classique
bergére, réinterprete |'élégance intemporelle du passé avec une vision moderne. Doté d'un grand et confortable dossier et d'appuie-téte
latéral en cuir, qui appuient sur une structure en bois, ce nouveau fauteuil est caractérisé par un design fonctionnel et sophistiqué a la fois.
Ses lignes douces sont spécialement congues pour s'adapter au corps et I'accueillir délicatement, en garantissant une détente extréme.
Parfait pour la maison ainsi que pour le bureau, Garbo donne une atmosphere d'élégance discréte a votre environnement et sait satisfaire
les plus divers godts et styles sans jamais perdre son caractére et sa beauté.

Caractéristiques techniques:

Le fauteuil est disponible entierement recouvert de cuir souple ou tissu ou bien avec la partie extérieure en placage de noyer d’Amérique
ou type ébéne. Sur demande on peut utiliser aussi les autres placages en collection.

La structure du fauteuil est composée par deux parties de contreplaqué de hétre courbé dans une moule, une pour |'assise et I'autre pour
le dossier, réunis par un élément de liaison en hétre massif et par deux plaques d'acier.

Le rembourrage est constitué de polyuréthane recouvert de ouate polyester avec différentes densités: 75 kg/m? pour les cotés, 25Kg/m?
pour le dossier et 35 Kg/m?® pour le coussin d’assise.

Les fauteuils ont un pied a 5 branches en aluminium brossé et sont pivotants, réglables en hauteur avec systeme gaz et avec bascule.

Afio de produccién: 2015

Encierra en si el encanto de un nombre que evoca estilo y gracia atemporal. El nuevo sillon Garbo, inspirado en el clasico modelo bergére,
reinterpreta la imperecedera elegancia del pasado en clave moderna, enfatizando formas y proporciones que garantizan confort y
versatilidad.

Con un amplio y cémodo respaldo y un reposacabezas lateral en piel, apoyados sobre una ligera estructura de madera, este nuevo asiento
esta caracterizado por un disefio funcional y al mismo tiempo sofisticado. Sus linea suaves han sido estudiadas especialmente para
adaptarse al cuerpo y envolverlo delicadamente, garantizando un extremado relax.

Perfecto tanto para el mobiliario del salon como de la oficina, Garbo sabe otorgar al ambiente que le rodea una atmdsfera de sobria
elegancia, siendo capaz de satisfacer los gustos y los estilos mas diferentes sin perder nunca caracter y belleza.

Caracteristicas técnicas:

El sillén esta disponible completamente tapizado en piel o tejido o con la parte exterior chapada de serie en nogal canaletto o tipo ébano.
A peticion estan disponibles también los otros acabados de la coleccion.

La estructura del silléon esta formada por dos partes de madera de haya contrachapada curvadas en molde, una para el asiento y la otra
para el respaldo, unidas entre si mediante un elemento de conexion en madera maciza de haya y dos placas de acero.

El acolchado esta realizado con ldminas de espuma de poliuretano conformadas y recubiertas con guata de poliéster con densidades
diferenciadas: 75 Kg/m? para los laterales, 25 Kg/m? para el respaldo y 35 Kg/m3 para el cojin desmontable del asiento.

Los sillones tienen una base de 5 radios en aluminio cepillado y son giratorios, con altura regulable mediante piston de gas y estén
equipados con un mecanismo de inclinacion.

lop npoussoacTea: 2015

Hecet B cebe oyapoBaHMe MMEHM, KOTOPOE Bbi3blBaeT B NaMATY BHEBPEMEHHOW CTWJ/b M rpaumio. HoBoe Kpecno Garbo, BgoxHoBasemoe
KN1aCCMUECKOW MoAesblo Bepxep, MHTEPNpPeTUpyeT HenpexoasAllylo 3/1eraHTHOCTb MPOLWIOr0 B COBPEMEHHOM KJlO4Ye, noavepKkuBas
GOpMBbI M NPOMNOPLMM, KOTOPbIE rapaHTUPYIOT KOMBOPT U YHUBEPCAZIbHOCTb.

MmeeT 60/1blyIo M YA06HYIO CMMHKY M KOMKaHble GOKOBbIe MOATO/I0BHMKM, ONMPAIOLMECA HA JIETKYIO AEePEBAHHON CTPYKTYpy. ITO HOBOE
Kpecno xapaktepuayeTca GyHKUMOHANbHBIM M OLHOBPEMEHHO C/I0XHbIM AM3aitHOM. Ero MAarkue AvHUM cneumanbHo paspaboTaHsl, 4To6bl
COOTBETCTBOBATb IMHUAM TeNa U HEXHO 06BONAKMBATb ero, obecneumsas HEBEPOATHYIO PEsIaKcaLmIo.

Garbo upgeanbHO NOAXOAMT AONA MHTEpbepa FOCTMHOM MAM oduca, nNpuaaeT oKpyKawowei obcraHoBKe aTmochepy YTOHUYEHHOW
31I€raHTHOCTM M YA,0BNETBOPAET CAMbIM PA3HbIM BKYCaM U CTU/IAM , HE TEPAA NP 3TOM B XapaKTepe 1 KpacoTe.

TexHuYecKue XxapaKkmepucmuku:

Kpecno npeanaraetca NONHOCTbIO OBLWIMTOE KOXKEN WM TKaHbIO, WM C BHELWHEN CTOPOHDI LWNOHWMPOBAHHOE 06bIYHO YEPHLIM OPEXOM M/
36eHOoBbIM AepeBoM. Ha 3aKa3 MOKeT BbITb NPeAsioXKeHa TaKKe MMEIOLLAACA B KOIEKL MK pa3finiHasa GypHUTYpa.

KOHCTPYKUMA Kpecia COCTOUT U3 ABYX YacTel, BbIMOJHEHHbIX M3 MHOrOC/I0MHOTO 6yKa, M30THYTbIX B pe3y/ibTaTe LUTAMMOBKW: O4Ha 4YacTb
npegHasHayeHa 48 CMAEHWA, Apyras — A/ CMIUHKKU, COEAMHEHHbIX BMECTE C MOMOLLbIO CBA3bIBAIOWErO /IeMeHTa M3 mMaccuea byka u
LBYX CTaNbHbIX MIACTUH.

HanonHuTenb Kpecia cocToUT U3 NPOPUANPOBAHHBIX JUCTOB BCMEHEHHOrO NOMypeTaHa, 06bLWNT CUHTENOHOM Pa3/IMYHOM MIOTHOCTU: 75
Kr/m3 ana 60KoBUH, 25 Kr/m3 s cnMHKK K 35 Kr/m® ona CbeMHOM NoAYLWKN CUAEHDS.

Kpecna umetoT 5-n1ydeBoe 0CHOBaHME M3 MaTOBOrO a/lOMMHUA, BpaLwatoTcs, 060pya0BaHbl MEXaHM3MOM KadaHMA U PerysMpoBKM BbICOTbI
C momoubto rasnundra.
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GARBOOPOLOTIM
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GARBOOPOLOILA
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